
1. 비의 성질을 이용하여 비의 값이 같은 비는 어느 것입니까?

200 : 120

① 2 : 12 ② 2 : 1 ③ 5 : 3

④ 12 : 20 ⑤ 1 : 6

비의 전항과 후항에 0이 아닌 같은 수를 곱하거나
나누어도 비의 값은 같습니다. 여러 가지 답이
나올 수 있습니다.
200 : 120= (200 ÷ 2) : (120 ÷ 2) = 100 : 60

= (200 ÷ 4) : (120 ÷ 4) = 50 : 30

= (200 ÷ 40) : (120 ÷ 40) = 5 : 3

해설



2. 3.9에 2.7을
9

11
로 나눈 몫을 더한 수는 어떤 수의 1

1

5
배와 같습니다.

어떤 수는 얼마입니까?

① 2 ② 4 ③ 6 ④ 8 ⑤ 10

(어떤수) :

3.9 +

Å
2.7 ÷ 9

11

ã
= × 11

5

3.9 +

Å
27

10
× 11

9

ã
= × 11

5

3.9 +
33

10
= × 11

5

3.9 + 3.3 = × 11
5

7.2 = × 11
5

= 7.2 ÷ 11
5

=
72

10
× 5

6

= 6

해설


